



КФУ и один из старейших университетов Ирана договорились о сотрудничестве. Об этом стало известно по итогам встречи татарстанской делегации во главе с президентом Рустамом Миннихановым с представителями Мешхедского университета имени Фирдоуси.

Минниханов рассказал иранцам о том, что Татарстан – один из ведущих научно-исследовательских центров в России.

«В республике функционируют 28 вузов, в которых обучается более 150 тысяч студентов, порядка 9 тысяч из них — иностранные учащиеся из более чем 100 стран мира», - сообщил, в частности, президент РТ.

Обмен студентами и межвузовское сотрудничество являются для Татарстана приоритетными направлениями. Эту работу Иран и Татарстан совместно ведут уже в течение многих лет.

Сегодня же между КФУ и Мешхедским университетом имени Фирдоуси была подписана дорожная карта по активному академическому взаимодействию.

*Islam-today*